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Као првозвани од апостола

и рођени брат врховнога, Андреј ,

моли се Владици свих

да дарује васељени мир

и душама нашим велику милост.
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ПРЕДИСЛОВИЄ 
П Р В О М  И З Д А Њ У 

БО Ж А Н С Т В Е Н Е  ЛИ Т У Р ГИ Ј Е  СВ.  ЈО В А Н А  ЗЛ А Т ОУ С Т О Г 
КО Р Н Е Л И Ј А  СТ А Н К О В И Ћ А 

Л.Г .  .  
 
Уз ово дело,  Литургию Iоанна Златоустог , коє прво издаєм на свет од свега осталог црквеног 
пояня нашег, коє сам у ноте написао, казаћу кою реч о црквеном пояню у обште, и нашем, а после о 
развияню овога дела. 

Свака песма (мелодия), и светска и црквена, постає из осећаня. У природи є людской, да човек све 
оно што живлѣ осећа, хоће и да каже, и то не само речима, коє су му често слабе према живом и дубо-
ком осећаню нѣговом, него он себи створи мелодию, па у певаню  и пояню  казує своя осећаня. Тако 
є у єдног човека, а тако є после и у целога народа. По томе дакле песма (мелодия) є створ народни, єр 
она истиче из срца народнога. 

У пояню казує народ побожна осећаня своя. Поянѣ уздиже душу човечию к Богу, а срце топи у ду-
бокой смерности. Єсмо ли поносити, поянѣ нас опоминѣ на смерност, єсмо ли тужни, утеха нам є у 
пояню; єсмо ли у невольи, то нам поянѣ улева у срце надежду у Свемогућега. Све се то казує у пояню, 
и ми сви то осећамо. Єр у пояню народ говори своме Творцу из срца, говори како осећа, а осећанѣ є 
разумльиви єзик за свакога. 

Поянѣ се увек претопи у осећанѣ, претопи у веру народну, ма и да га є вештина створила, а не да є 
непосредно из срца народнога истекло. 

Поянѣ слушамо од детиньства нашег, слушамо га у найсвечаниим тренутцима у животу. Оно нам 
се прелиє у крв нашу и оно има снаге да нас навек опомене на Творца и безмерну милост Нѣгову. 

Та є снага и у нашем црквеном пояню, єр оно казує дубока побожна осећаня, казує славу и хвалу 
Творцу, казує како се народ наш нада у безграничну милост Оца Небесног. Поянѣ наше све то казує, 
єр є оно истекло из срца нашега народа, или хисторички да кажемо, оно є наслеђено добро нашега на-
рода, коє се у духу нѣговом претопило према осећаню срца нѣговога. 

И у томе и єсте голема разлика између пояня, коє поникне из народа, и после пояня, коє вештак 
сам створи. 

Народно црквено поянѣ, како є истекло из побожнога срца народнога, тако га и осећа свако  срце. 
Оно нам ствара, улева у нас побожност и светиню ако є ми и нисмо са собом донели. 

Са свим є другоячиє, где вештина створи гласове, коима народ казує побожне мисли своє. Врло є 
мало учинѣно, ако вештак оним гласом и онако казує, како он сам, па ма и найтоплиє осећа, а опет вр-
ло є тешко доћи до те висине те погодити глас, коим би народ запояо дубока своя осећаня. 

Ту дакле наш народ са своим поянѣм далеко стои изнад свию других народа, кои нису толико сре-
ћни да имаю своє народно поянѣ, а то ће рећи кои не пою своим природним, него оним гласом, кои 
им є вештина створила. Нека є вредност вештачког пояня са вештачког гледишта велика, али се од нѣ-
га иште iош нешто веће, а то є да є оно и народно , єр само є онда оно, што треба да є. Као год што є 
наука Христова висока и пуна тайне, али є ню Спаситель наш просто у алигоричким приповеткама ка-
зивао, єр є само тако могла прионути за свако срце людско: тако и поянѣ мора бити просто, мора за 
свачиє срце бити удешено. 

Што кажем овде за вештачко црквено поянѣ, све то стои и за вештачку црквену музику. 
Али ниє доста само имати – а црквено є поянѣ наше драгоцено благо нашега народа, – него га валя 

iош и сачувати, и пред свет изнети, нека му и он зна вредност нѣгову. А народно поянѣ сачуваћемо он-
да, ако га напишемо, онако напишемо, какво є. Тиме ћемо iош и то учинити, да ће сав народ србски, 
кои се оваким гласима Богу моли, молити се свуда єднако. Као што су му осећаня єднака, тако ће их и 
єднаким гласом казивати. 

Кад сам се прихватио тога посла, да напишем у ноте црквено наше поянѣ, найвећма сам на то па-
зио, како ћу мелодию верно написати. Да то могу учинити, морао сам сваку мелодию чути како є на-
род сложно  поє. Єр само хармония показує, како народ мелодию осећа, показує ioй дакле дух нѣн. 
Из пояня саме мелодиє никад не бих могао одредити єли dur или moll, што ће толико казати, не бих 
iой могао погодити праву природу нѣну. 

Да є мелодия (сопран) написана верно како се у нас поє, за то добар стоим. Єр сам их све свирао и 
пред блажено упокоєним патриярхом нашим Iосифом, пред високо преосвештеним г. Михаилом, ми-
трополитом, пред владикама и свештенством нашим, те за то, што они признаше, – найкомпетентниє 
особе у овоме послу, – тврдим и я да є мелодия добро написана. 
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Што се хармониє тиче, и ту сам добро гледао, да буде према побожности нашега народа и озбиль-
ности православне Цркве. Хармония є са свим посао субєктиван по форми, али не по духу своме. Єд-
ной истой мелодии може се приденути разна хармония, само што она мора бити у осећаню народном. 
И то є она тешкоћа, што ни єдан туђин вештак не би могао написати наше народне мелодиє, осим ако 
би великом науком до тога дошао, да осећанѣ нашега народа и дух Цркве схвати. Єр се мелодия само 
онда може написати добро, ако вештак све осећа, што и народ осећа у своiой мелодии. 

Я сам гледао да се овой тешкоћи што више довиєм тиме, што сам по народу путовао, и увек иза 
концерта из светских песама, свирао сам црквене, добро мотрећи на последице, коє є свиранѣ учини-
ло. А осим тога, iош сам по разним краєвима нашега народа слушао с л о ж н о  поянѣ, те сам се старао, 
како ће хармония према нѣму бити. А сврх свега, пояло се србско црквено поянѣ и у овдашньой рус-
кой капели у Бечу, те сам се тиме много користовао, да ово дело, коє сада на свет издаєм, што потпу-
ниє и болѣ изиђе. 

Али дело ово, само ће онда имати свою практичну вредност, ако се у народу прими, и по нѣму хар-
монично поянѣ уведе. Той є цѣли дело ово и наменѣно. И сада у власти и до волѣ наших обштина 
стои, хоћемо ли остати iош код досаданѣга пояня, или ћемо га пояти хармонично, што є на срећу у не-
ким обштинама нашим почело се већ у велике уводити. 

Толико сам држао да є нужно да кажем што се самога пояня тиче, а сада ћу явно да признам исти-
ну, коим сам путем дошао до свршетка овога народнога дела. Тиме ћу само одолети срцу своме, коє є 
препуно захвалности према племенитим особама, коє ми у животу очеви бише, єр само са ньиховом 
помоћи могао сам доћи до чега на овоме трудном путу, коим сам пошао. 

Трима поштованя вредним особама морам найтоплиє захвалити: г .  Павлу Риђичком  од Скри-
бешића, г .  Михаилу Раєвском  проти руском у Бечу, и блаженой сени упокоєнога патриярха на-
шега Iосифа . 

Племенити г. Павле Риђички од Скрибешића, само из приятельства према оцу моме, примио се ме-
не iош у раной младости, те тако, сам себи у свету оставлѣн, могао сам учити се вештини у оно доба, 
кад у нас вештина музике врло є мало вредила. То само све више иде у хвалу г. Риђичком. Без нѣгове и 
моралне и материялне отачаске помоћи за више година, не бих могао ни први темель у вештини 
поставити. 

А кад сам већ неки напредак у вештини учинио, iош неук у свету, не знадох коим ми путем валя по-
ћи. Како сам се у туђинству био изучио, ма коим би путем пре пошао него народним. Па за то не могу 
никад довольно захвалити оной изврстной особи коя ме сачува, те не заиђох у животу, єр ми показа 
пут, где сву свою снагу жртвовати могу само у корист народну. И ако сам овим делом и найманѣ кори-
стовао народу своме, то само могу захвалити г. Михаилу Раєвском, проти рускоме у Бечу, єр са нѣго-
вом идеом поникао є и мой посао. 

Али што сам могао на овоме путу одржати се, с найвећом смерношћу морам захвалити блаженой 
души патриярха нашега Iосифа. У нѣму сам нашао заштитника и оца у послу своме, те є само тако са 
милошћу нѣгове блажене душе могло доћи дело ово до свога свршетка. Код све волѣ своє клонуо бих, 
околности ми стаяху на путу, али велика милост нѣгова уклонила є сметнѣ, оснажила дух мой, те мо-
гох доживети и тай тренутак да кажем своме народу: ево око овога дела трудио сам се више година. Єр 
оно є само народной користи наменѣно. 

Захвалюєм iош и г .  Атанасию Поповићу , проти осечком, єр он не пожали труда, но ми є ме-
лодиє црквене по више сахата на дан пояо. 

Остає ми iош да захвалим поштованя вредной старини, учителю своме г .  Симону Сехтеру . У 
нѣму имадой неуморнога вођу у вештини, имадох искрена приятеля, кои само из любави према ста-
рим црквеним мелодияма нашим, показа онолику усрдност, колика є у мене била воля и поштованѣ 
према овой светиньи народной. 

Толико о развияню овога дела. 
Како сам намеран путовати у Русию, то сам iош од свега срца желео, да могу народу своме оставити 

израђене мелодиє нѣгове, добро нѣгово. Желео сам да му повратим благо коє сам я као светиню и 
аманет нѣгов више година гледао, а што то могу учинити, ником другом не могу захвалити, но високо-
преосвештеном г .  Михаилу , митрополиту србском. Уз мой захвалан глас, пристаће и сви они, кои и 
найманѣ користи од овога дела узимаю. Єр без милости Нѣговог Високопреосвештенства, дело ово ни-
како не би могло сада на свет изићи. 

Па сада предаваюћи свету готово дело, не могу да не изречем свою найтоплию желю, да се из Русиє 
срећно повратим, да могу тако и друга црквена дела на свет издати. 

За мога бавлѣня у Русии, моћиће се добити ово дело, а и сва друга моя дела, код Густава Албрехта 
(Stadt. Kunsthandlung). 
 
 

У Бечу о Ускрсу, . К о р н и л и є  С т а н к о в и ћ .  
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О  САДРЖАЈУ  ЗБОРНИКА  
 
ЦРКВЕНИ ХОР СВЕТИ АПОСТОЛ АНДРЕЈ ПРВОЗВАНИ из Батајнице основан је лета Господњеã 1999, 
на празниê Светоã апостола Андреја (30. новембра / 13. децембра). Члановима хора и тадашњем 
дириãентó Јелени Чворо било је потребно неêолиêо месеци да, заједничêим преданим радом, а óз 
Божјó помоћ и молитвено застóпништво Св. апостола Андреја, савладајó поредаê и основни хор-
сêи репертоар Свете Литóрãије, па сó на самом боãослóжењó први пóт запојали већ о празниêó 
Христовоã óласêа ó Јерóсалим (Цвети) 2000. ãодине. 

Прве Свете Литóрãије појали смо, понајвише, из попóларноã зборниêа Пётра Ващенêа (издање 
Санêтпетербóршêе православне дóховне аêадемије из 1996. ãодине) – збирêе литóрãијсêих химни 
по рóсêим „обиходним“ напевима, óãлавном речитативним по êараêтерó, изложених ó једностав-
ном, ãотово елементарном четвороãласном слоãó. 

Репертоар смо постепено проширивали хорсêим аранжманима напевâ српсêоã традиционалноã 
црêвеноã („êарловачêоã“1) појања, ó првом редó деловима Божанствене Литóрãије Корнелија 
Станêовића и Стевана Ст. Моêрањца, êао и једноãласним записима Барачêоã, Моêрањца и дрóãих 
записивачâ српсêе црêвено – мóзичêе баштине, понеêом трансêрипцијом српсêих, рóсêих, бóãар-
сêих и византијсêих средњевеêовних записâ, те делима рóсêе црêвене мóзиêе, било да сó ó пита-
њó хорсêе обраде традиционалних црêвених напевâ или паê аóторсêе êомпозиције. 

У литóрãијсêом смислó, репертоарсêи помаê био је оствариван постóпним óвећавањем óлоãе 
хора ó боãослóжењó: од исêљóчивоã појања непроменљивих делова Свете Литóрãије, хор се посте-
пено êретао êа овладавањó тропарима, êондацима, проêименима, празничним ирмосима, прича-
снима и свим дрóãим променљивим елементима слóжбе, êоји се, тоêом недеље и ãодине, мењајó 
сходно заêонитостима изложеним ó Часословó, Осмоãласниêó, Минејó, Триодó, Пентиêостарó и 
дрóãим êњиãама чијим садржајем ритмично и óравнотежено „пóлсира“ црêвена ãодина. 

Поред óчествовања ó самој Божанственој Литóрãији, êао Слóжби над слóжбама и êрóни свих 
недељних аêтивности, наш хор својó литóрãијсêó аêтивност непрестано проширóје и êа молитве-
ном óчествовањó ó боãослóжењима êоја êа Светој Евхаристији „воде“, али и ó разноврсним обре-
дима êоји из ње проистичó, а êоји сó обележје живота сваêоã хришћанина. Таêо, сêоро од самоã 
почетêа своãа рада, хор, по потреби, поје на êрштењима, венчањима, опелима и парастосима. Убр-
зо после оснивања, ó репертоар је óврштено и неêолиêо непроменљивих химни вечерње слóжбе, 
да би, ó раздобљó од 2004. до 2009. ãодине, био савладан êомплетан êорпóс непроменљивих песа-
ма свеноћноã бденија (тј. вечерња и јóтрења, и то êаêо васêрсне тј. недељне, таêо и празничне слó-
жбе), али и велиêи број химни и стихира из Осмоãласниêа (делом из Корнелијевоã Осмоãласниêа 
за четвороãласни хор – још óвеê необјављеноã рóêописа, а делом из једноãласних записâ Моêрањ-
ца, Барачêоã и дрóãих) и из празничних слóжби Минеја, Триода и Пентиêостара (тропарâ, проêи-
менâ, стихира – ó једноãласним записима или хорсêим хармонизацијама записивачâ црêвене мó-
зиêе, „êласичних“ и савремених êомпозиторâ, êао и црêвених хоровођâ и дириãената). Захваљóјó-
ћи томе, ó батајничêим храмовима Св. арханãела Гаврила и Рождества пресвете Боãородице, сва-
êи већи црêвени празниê бива пропраћен хорсêим појањем не само на Светој Литóрãији, већ и на 
свим осталим боãослóжењима дневноã литóрãијсêоã êрóãа, а чланови хора, êада ãод сó ó моãóћно-
сти, појó и на васêрсним бденијима (сóботом óвече, óочи недељне Свете Литóрãије). 

Стално проширивање боãослóжбеноã репертоара изисêивало је повећанó систематичност ó раз-
врставањó нотноã материјала, па смо, са тим циљем, 2007. ãодине саставили Нотни зборниê за 
хорсêо појање на свеноћном бденијó (састављен из непроменљивих песама вечерња и јóтрења и из 
најчешће êоришћених химни Осмоãласниêа), доê сó нам тропари, проêимени, стихире и остале 
одабране песме Осмоãласниêа и празничних слóжби за целó црêвенó ãодинó разврстани ó посебне 
додатне свесêе, већ према ãласó Осмоãласниêа или празниêó чијој слóжби припадајó. Од раније 
смо, ó одãоварајóће свесêе, били разврстали и нотни материјал за обреде венчања, опела и пара-
стоса, па нам је, таêо, само најстарији део нашеãа репертоара – пјеснопјенија Божанствене Литóр-
ãије – био преостао за разврставање. 

Овим Зборниêом, êоји је резóлтат ãотово двоãодишњеã систематичноã рада, и тај се циљ испó-
њава. Моделом и прототипом послóжио нам је њеãов „претходниê“ – већ поменóти зборниê за 
свеноћно бденије, а извесни ситнији пропóсти, ãрешêе и недоследности óчињени прилиêом саста-
вљања тоã, ранијеã зборниêа, помоãли сó нам да овај бóде прецизнији, систематичнији и êонсе-
êвентнији ó начинó êласифиêације и презентације материјала. 

Садржинсêó основó овоãа Зборниêа чине четвороãласне обраде мелодијсêих образаца право-
славноã црêвеноã појања српсêе и, óопште, словенсêе традиције. То сó, пре свеãа, песме Божан-

                                                 
1 Појам êарловачêи напев не треба схватати êао ãеоãрафсêó, већ пре êао типолошêó одредницó, êоја идентифиêóје цело-
êóпно новије српсêо појање (од êраја XVIII веêа до данас), óêазóјóћи на јединственост њеãових основних типсêих êараê-
теристиêа, без обзира на ситније реãионалне варијације êоје сó последица дисперзноã просторноã распореда српсêоã етнич-
êоã и êóлтóрноã ареала, те различитих êóлтóрних и дрóштвених óтицаја êојима сó њеãови поједини делови били изложе-
ни. Сходно томе, и ó овоме је Зборниêó термин êарловачêи напев êоришћен êао стилсêи идентифиêатор српсêоã народноã 
црêвеноã појања ó целини, а не êао ãеоãрафсêо или реãионално одређење пореêла êонêретноã напева. 
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ствене Литóрãије Св. Јована Златоóстоã по српсêом народном („êарловачêом“) напевó, ó êомпо-
зиторсêој интерпретацији Корнелија Станêовића и Стевана Ст. Моêрањца, êао и познате, попó-
ларне и ó српсêој црêвено – хорсêој праêси добро прихваћене, мелодије рóсêоã појачêоã обихода. 

Моêрањчева Литóрãија, êао до данас најприхваћенији нотни образац вишеãласноã црêвеноã 
појања ó нашој помесној Црêви, дата је ó овом Зборниêó ó целини, а Корнелијева, êао најстарија 
штампана хорсêа Литóрãија ó Срба, својим највећим делом (изостао је Канон евхаристије и неêо-
лиêо êраћих ставова, али сó зато ó целини дати Корнелијеви изобразитељни псалми, припеви на 
блаженима, „велиêо“ појање на Литóрãији Св. Василија Велиêоã и додаци о Светлим празници-
ма). Настојали смо да садржајем Зборниêа обóхватимо и дрóãе, мање познате и извођене записе и 
хармонизације српсêих црêвених напевâ, па сó се овде, измеђó осталоã, нашли и делови Литóрãија 
Исидора Бајића, Тихомира Остојића, Јована Травња, êао и неêолиêо извођачêи једноставних, а 
мóзичêи и типолошêи занимљивих обрада традиционалних српсêих напевâ из троãласне Литóр-
ãије митрополита Дамасêина, из зборниêа проте Јована Живêовића, êао и из зборниêа Петра Ви-
товца. Треба споменóти и савремене аóторе – óãлавном дириãенте и хоровође црêвених хорова – 
и њихове хорсêе обраде једноãласних записâ српсêоã народноã црêвеноã појања, сачињене óãлав-
ном за боãослóжбене потребе сопствених, матичних хорова: ó састављањó овоãа Зборниêа сó, из-
међó осталих, êоришћени и хорсêи аранжмани Јелене Тонић, Тамаре Петијевић, Јелене Вранић, 
Алеêсандра Брóјића и дрóãих. Њихов је допринос óтолиêо већи, óêолиêо се зна да, ó неêим слó-
чајевима, хармонизације ових аóторâ представљајó прве и, за сада, јединствене хармонизоване об-
раде традиционалних мелодијâ тих песама. 

Мелодијсêи обрасци рóсêоã обихода и традиционалних рóсêих напевâ („знаменоã“, „ãречесêоã“, 
„болãарсêоã“, „êијевсêоã“, разних лоêалних манастирсêих варијанти и др), било ó једноставним, 
општепознатим, „народним“ хармонизацијама, било êао полазиште за аóторсêó интерпретацијó 
традиционалне мелодије, таêође заóзимајó истаêнóто место ó репертоарсêој традицији српсêих 
црêвених хорова, па тиме и ó саставó овоãа Зборниêа. Занимљиво је, с тим ó вези, споменóти и да 
сó се рóсêи êомпозитори црêвене мóзиêе, још од êраја XIX веêа, помно бавили истраживањем цр-
êвено – мóзичêоã наслеђа словенсêоã Јóãа, па, ó оêвирó тоãа, и српсêе појачêе традиције, оставив-
ши за собом доста примерâ хорсêих обрада српсêих црêвених мелодија. У овај је Зборниê, таêо, 
измеђó осталоã, óврштен и, збоã своје једноставности и лепоте веома попóларан (êаêо међó рó-
сêим, таêо и међó српсêим хоровима), Канон евхаристије из зборниêа А. В. Касторсêоã, начињен 
по попóларном мелодијсêом обрасцó „êарловачêоã“ појања, êоји се, истина, êод записивачâ нашеã 
традиционалноã појања не јавља ó Канонó евхаристије, већ се обично среће ó завршним ставови-
ма (Блаãословен ãрјадиј, Видјехом и Да исполњатсја). Још је интересантније то што, и поред недво-
смислене мóзичêе и стилсêе припадности „êарловачêом“ мóзичêом наслеђó, ипаê није моãóће 
óстановити непосреднó повезаност ове мелодије са мелодијсêим обрасцима српсêоã Осмоãласниêа 
(одаêле, иначе, извире целоêóпно српсêо црêвено појање), а најзанимљивије је да Касторсêи, êао 
и дрóãи рóсêи êомпозитори êоји сó је обрађивали, овó мелодијó назива „српсêом“ или чаê „старо-
српсêом“, доê је прота Ненад Барачêи, Корнелије Станêовић и дрóãи записивачи и обрађивачи 
српсêе црêвене мóзиêе, ó својим записима најчешће одређóјó êао „рóсêó“ (тј. êао „рóсêи напев“). 
На тај начин, ова, широм словенсêоã православља попóларна и радо певана мелодија, постаје и 
речито сведочанство о чврстој óзајамној испреплетаности и сродности наших боãослóжбених и 
црêвено – óметничêих традиција. 

Осим обрадâ традиционалних напевâ, ó Зборниê сó óврштене и аóторсêе êомпозиције литóрãиј-
сêих песама српсêих (Ј. Маринêовић, М. Тајчевић,...), рóсêих (П. Г. Чесноêов, А. А. Арханãель-
сêий, Д. С. Бортнянсêий, В. Ф. Старорóссêий,...) и бóãарсêих (Д. Христов) аóторâ, и то óãлавном 
оне êоје сó већ стеêле етаблирано место ó боãослóжбеном репертоарó српсêих црêвених хорова. 

Поред вишеãласних хорсêих аранжмана и êомпозиција, êоји чине највећи део Зборниêа, ó ње-
ãов је састав óêљóчено и неêолиêо познатијих преписâ и трансêрипција српсêих, рóсêих, бóãар-
сêих и византијсêих средњевеêовних записâ, êао и раноã рóсêоã вишеãласја. 

Својом стрóêтóром, Зборниê верно прати стрóêтóрó самоã боãослóжења. Прва три поãлавља об-
óхватајó основне делове Свете Литóрãије (односно архијерејсêе слóжбе, êао типолошêи најпотпó-
нијеã облиêа савршавања Свете Евхаристије) – Дочеê архијереја, Литóрãијó оãлашених (од Велиêе 
јеêтеније до Херóвимсêе песме) и Литóрãијó верних (од Херóвимсêе песме, тј. Велиêоã входа, до 
Заамвоне молитве и отпóста), óêљóчóјóћи тó и мелодијсêе варијације на Литóрãији Св. Василија 
Велиêоã („велиêо“ Отца и Сина, Свјат и Тебе појем, химна Боãородици О Тебје радóјетсја и тро-
пар Св. Василијó Небојављенаãо). Остала, êраћа поãлавља, садрже додатне песме: појање о Све-
тлим празницима (припеви празничних антифонâ – Молитвами и Спаси ни, и химне êоје се појó 
óместо Трисветоã – Јелици и Крестó Твојемó), êао и појање прилиêом рóêоположења, êрсноã хода 
(„литије“) и резања славсêоã êолача. 

У праêтичном смислó, идеја је била да Зборниê бóде таêо састављен да, већ према потребама 
êонêретне заједнице и извођачêим моãóћностима хора, омоãóћи хорсêо појање тоêом целоã боãо-
слóжења, óêљóчóјóћи тó и оне делове êоји се обично појó једноãласно, „певничêи“ (нпр. блажена, 
тропари и êондаци, појање на литији – êрсном ходó и сл), а да, опет, бóде ó потпóности очóвана 
њеãова веза êаêо са једноãласном традицијом српсêоã народноã црêвеноã појања, таêо и са прихва-
ћеним, óстаљеним репертоаром српсêих црêвених хорова, êоји је, сâм по себи, таêође већ задобио 
обележја својеврсне традиције. Таêвим се пристóпом омоãóћóје слободна, óравнотежена и „орãан-
сêа“ интерполација „певничêоã“ и „хорсêоã“ начина интерпретације тоêом слóжбе, доê се, истовре-
мено, проширóје област моãóћеã óчествовања хора ó боãослóжењó, а све са циљем продóбљивања 
и обоãаћивања литóрãијсêоã исêóства, êаêо самих хорсêих појаца, таêо и целоã верноã народа 
оêóпљеноã на Светој Литóрãији. 

 
 

 
У Батајници, 

о Светом Андрејó Првозваном, 
лета Господњеã 2009. 

 



Црêвено певачêо дрóштво Свети апостол Андреј Првозвани Батајница 

САДРЖАЈ  
 

 
Шифра Назив Аóтор 

Напев / пореêло Стр.   

 
Д О Ч Е К  А Р Х И Ј Е Р Е Ј А  
 
Л0001 Достојно јест     
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 4 1   
 А. Ф. Львов Рóсêи напев (ãречесêий), ãл. 4 2   
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 8 3   
Л0002 Тон деспотин     
 Светолиê Пашћан Којанов Српсêи напев (êарловачêи) 5   
 Д. С. Бортнянсêий  6   
 – / Стеван Ст. Моêрањац Српсêи напев (êарловачêи) 6   
Л0003 Слава... И ниње... Цар небесниј 
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 8 7   

 
Л И Т У Р Г И Ј А  О Г Л А Ш Е Н И Х  
 
Л0004 Амин, почетно     
 Стеван Ст. Моêрањац Српсêи напев (êарловачêи) 9   
 – Српсêи напев (êарловачêи) 9   
 Јосиф Маринêовић Из Литóрãије 9   
Л0004 Велиêа јеêтенија     
 – Српсêи напев (êарловачêи) 10   
 С. В. Смоленсêий  10   
 Тихомир Остојић  11   
 Јосиф Маринêовић Из Литóрãије 11   
 П. Г. Чесноêов Из Литóрãије op. 42 12   
 Д. Христов Из Литóрãије № 1 13   
Л0005 Први антифон: Блаãослови дóше моја Господа – Изобразитељни псалам (пс. 102) 
 – Рóсêи напев (ãречесêий), ãл. 1 15   
 М. М. Ипполитов Иванов Из Литóрãије № 2 17   
 Д. Христов Из Литóрãије № 1 19   
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи) 21   
Л0006 Први антифон: Слава... И ниње... Блаãослови дóше моја Господа – „Прва Слава“ 
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи) 25   
 Стеван Ст. Моêрањац Српсêи напев (êарловачêи) 27   
 Исидор Бајић Српсêи напев (êарловачêи) 29   
 Исидор Бајић (поједностављени запис) Српсêи напев (êарловачêи) 30   
 Из зборниêа проте Јована Живêовића Српсêи напев (êарловачêи) 31   
 Митрополит Дамасêин Српсêи напев (êарловачêи) 32   
Л0007 Дрóãи антифон: Хвали дóше моја Господа – Изобразитељни псалам (пс. 145) 
 – Рóсêи напев (ãречесêий), ãл. 1 33   
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи) 35   
Л0008 Дрóãи антифон: Слава... И ниње... Јединородниј Сине – „Дрóãа Слава“ 
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 2 39   
 Стеван Ст. Моêрањац Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 2 41   
 – Рóсêи напев (обиходный), ãл. 2 43   
 – Рóсêи напев (болãарсêий), ãл. 2 44   
Л0009 Трећи антифон: Во царствији Твојем – „Блажена“, ãл. 1 – 8 
 – Рóсêи напев (ãречесêий), ãл. 1 45   
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 1 47   
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 2 48   
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 3 49   
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 4 50   
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 5 51   
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 6 52   
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 7 53   
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 8 54   
Л0009 Трећи антифон: Блажени јесте јеãда поносјат вам – „Блажена“ 
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 8 55   
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 4 56   



Црêвено певачêо дрóштво Свети апостол Андреј Првозвани Батајница 

Шифра Назив Аóтор 
Напев / пореêло Стр.  

Л0010 Приидите поêлонимсја – Входноје 
 Стеван Ст. Моêрањац Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 2 57   
 Тихомир Остојић (празнични óметаê) Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 2 58   
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 2 59   
 – Рóсêи напев (знаменный), ãл. 2 59   
 Тамара Петијевић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 2 60   
 – Рóсêи напев (обиходный), ãл. 2 60   
 Јосиф Маринêовић Из Литóрãије 61   
 – Рóсêи напев (рано вишеãласје, XVII веê) 62   
Л0011 Васêрсни тропари, ãл. 1 – 8 
 Алеêсандар Брóјић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 1 63   
 Алеêсандар Брóјић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 2 64   
 Алеêсандар Брóјић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 3 65   
 Алеêсандар Брóјић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 4 66   
 Алеêсандар Брóјић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 5 67   
 Алеêсандар Брóјић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 6 68   
 Алеêсандар Брóјић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 7 69   
 Алеêсандар Брóјић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 8 70   
Л0011 Тропари храмова 

 
Лóêа М. Гавриловић 

Небесних војинстав архистратизи 
Тропар Св. Арханãелима Гаврилó и Михаилó 

Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 4 71   

 
Запис проте Ненада Барачêоã  

И ниње... Предстатељство христијан 
Кондаê општи Пресветој Боãородици 

Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 6 73   

 
Алеêсандар Брóјић 

И ниње... Предстатељство христијан 
Кондаê општи Пресветој Боãородици 

Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 6 74   

 
– 

Рождество Твоје Боãородице Дјево 
Тропар Рождествó Пресвете Боãородице 

Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 4 75   

 
Владимир Милосављевић 

Красотó возжељев слави Божија 
Тропар Св. Кнезó Лазарó 

Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 3 77   

 
Запис проте Ненада Барачêоã 

И ниње... Јоаêим и Ана поношенија безчадства 
Кондаê Рождествó Пресвете Боãородице 

Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 4 78   

 
Корнелије Станêовић 

И ниње... Јоаêим и Ана поношенија безчадства 
Кондаê Рождествó Пресвете Боãородице 

Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 4 79   

Л0012 Господи спаси блаãочестивија 
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи) 81   
Л0012 Мноãаја љета 
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи) 82   
Л0012 Ис пола ети деспота 
 Стеван Ст. Моêрањац Српсêи напев (êарловачêи) 82   
Л0013 Свјатиј Боже – Трисвета песма 
 Стеван Ст. Моêрањац Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 2 83   
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 2 86   
 Исидор Бајић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 2 87   
 Из зборниêа проте Јована Живêовића Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 2 89   
 Митрополит Дамасêин Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 4 90   
 – Рóсêи напев (êиевсêий) 91   
 Архимандрит Теофан Рóсêи напев (êиевсêий) 91   
 – Молдавсêи напев 92   
 – Рóсêи напев (Троице Серãиевой лавры) 92   
 – Рóсêи напев (Гефсимансêоãо сêита ТСЛ) 93   
 Исаија Србин Српсêи напев (XV веê) 94   
 П. Г. Чесноêов Из Литóрãије op. 42 95   
 П. И. Чайêовсêий (поједностављени запис) Из Лондонсêоã зборниêа 97   
 Д. Христов Свјатиј Боже број III 98   
Л0014 Проêимени апостола васêрсни     
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 1 99   
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 2 99   
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 3 99   
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 4 99   
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 5 100   
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 6 100   
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 7 100   
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 8 100   
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Л0015 Алилóја 
 Стеван Ст. Моêрањац Српсêи напев (êарловачêи) 101   
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи), êарловачêа вар. 102   
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи), беоãрадсêа вар. 102   
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи) 103   
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи) 103   
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи) 103   
 Из зборниêа А. В. Касторсêоã Рóсêи напев (обычный) 103   
 Свештениê А. С. Машêов  103   
 Јосиф Маринêовић Из Литóрãије 104   
 М. С. Константинов  104   
 Исидор Бајић Српсêи напев (êарловачêи) 105   
 Јован Травањ Српсêи напев (êарловачêи) 106   
 Исаија Србин Српсêи напев (XV веê) 106   
Л0016 Читање светоã Јеванђеља 
 Стеван Ст. Моêрањац Српсêи напев (êарловачêи) 107   
 –  107   
Л0016 Ис пола ети деспота 
 Стеван Ст. Моêрањац Српсêи напев (êарловачêи) 107   
Л0016 Сóãóба јеêтенија 
 Стеван Ст. Моêрањац Српсêи напев (êарловачêи) 108   
 – Рóсêи напев 108   
 – Рóсêи напев 108   
Л0016 Господи помилóј, молбано сóãóбо 
 Стеван Ст. Моêрањац Српсêи напев (êарловачêи) 108   
Л0016 Помен на слóжби за óпоêојене 
 Стеван Ст. Моêрањац Из Опела 109   
 – Српсêи напев (êарловачêи) 110   
Л0016 Тебје Господи, велиêо 
 Стеван Ст. Моêрањац Српсêи напев (êарловачêи) 110   
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Л И Т У Р Г И Ј А  В Е Р Н И Х  
 
Л0017 Господи помилóј, велиêо 
 Стеван Ст. Моêрањац Српсêи напев (êарловачêи) 111   
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи) 111   
Л0017 Јеêтенија 
 Јосиф Маринêовић Из Литóрãије 112   
Л0018 Иже херóвими – Херóвимсêа песма 

 Стеван Ст. Моêрањац 
„Првоã ãласа“ 

Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 1 113   

 Тихомир Остојић 
„Новосадсêа“ 

Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 4 1 121   

  Корнелије Станêовић 
„Велиêа“ или „Корнелијева“ 

Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 4 1 123   

  Корнелије Станêовић 
„Мала“ или „Рóсêа“ 

Српсêи напев (êарловачêи) 127   

 Традиционално рóсêо појање 
„Старосимоновсêа“ 

Рóсêи напев (старо – симоновсêий) 128   

 Из зборниêа А. В. Касторсêоã 
„Обиходна“ 

Рóсêи напев (обиходный) 129   

 Из зборниêа А. В. Касторсêоã 
Рóсêоã „старинсêоã“ напева 

Рóсêи напев (старинный) 131   

 Из зборниêа А. В. Касторсêоã 
Рóсêоã „ãречесêоã“ напева Рóсêи напев (ãречесêий) 133   

 М. Е. Ковалевсêий и А. П. Жаворонêов 
„Симоновсêо – стрељецêа“ 

Рóсêи напев (симоновсêо - стрелецêий) 135   

 М. Е. Ковалевсêий 
На подобен „Видја разбојниê“ 

Рóсêи напев (мелодија из XVII веêа) 137   

 Традиционално рóсêо појање 
На подобен „Блаãообразниј Јосиф“ 

Рóсêи напев (болãарсêий), ãл. 2 139   

 Традиционално рóсêо појање 
„Карпаторóсêа“ – На подобен „Радóјсја Царице“ Рóсêи напев (êарпато – рóссêий) 143   

 А. А. Арханãельсêий 
„Кијевсêа“ 

Рóсêи напев (êиевсêий) 145   

 Традиционално рóсêо појање 
„Знамена“ Рóсêи напев (знаменный) 147   

 – 
Из нотноã архива храма Св. Алеêсандра Невсêоã 

Рóсêи напев 148   

 А. Д. Кастальсêий 
„Владимирсêа“ 

Рóсêи напев 151   

 А. Д. Кастальсêий 
„Софронијевсêа“ 

Рóсêи напев (Глинсêой пóстыни) 153   

 П. Г. Чесноêов Из Литóрãије op. 42 156   
 А. А. Арханãельсêий Херóвимсêа песма број V 159   
 Д. С. Бортнянсêий Херóвимсêа песма број III 161   
 Д. С. Бортнянсêий Херóвимсêа песма број VII 162   
 Свештениê В. Ф. Старорóссêий  163   
 Гавриил Мóзичесêó  165   
 Исидор Бајић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 4 1 169   
 Марêо Тајчевић Из Литóрãије 172   
 Јосиф Маринêовић Из Литóрãије 175   
Л0019 Прозбена јеêтенија 
 Марêо Тајчевић Из Литóрãије 181   
 Н. Н. Кедров – отац Рóсêи напев (ãалицêий) 181   
 – Српсêи напев (êарловачêи) 181   
 Ђаêон С. З. Трóбачев Рóсêи напев (êиевсêий) 182   
Л0020 Отца и Сина и Свјатаãо Дóха – на Литóрãији Св. Јована Златоóстоã 
 Стеван Ст. Моêрањац Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 8 183   
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 8 183   
Л0020 Отца и Сина и Свјатаãо Дóха – на Литóрãији Св. Василија Велиêоã 
 Јелена Тонић Српсêи напев (êарловачêи), велиêо појање 184   
Л0021 Вјерóјó – Символ вере 

 Традиционално рóсêо појање 
„Обично“ Рóсêи напев (обычный) 185   

 Традиционално рóсêо појање 
„Задонсêо“ Рóсêи напев (полтавсêий) 187   

 Традиционално рóсêо појање 
„Јеêатериновсêо“ Рóсêи напев (êиевсêий) 191   
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Л0022 Милост мира – Канон евхаристије – на Литóрãији Св. Јована Златоóстоã 
 Стеван Ст. Моêрањац Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 8 195   
 Из зборниêа А. В. Касторсêоã По мотивима српсêоã êарловачêоã појања 201   
 Архимандрит Теофан Рóсêи напев (êиевсêий) 203   
 – Рóсêи напев (придворный – обиходный) 205   
 – Рóсêи напев (иерóсалимсêий) 207   
 А. А. Арханãельсêий Милост мира број IV 209   
 – Рóсêи напев (знаменный) 212   
 Свештениê В. Ф. Старорóссêий  215   
 П. Г. Чесноêов Из Литóрãије op. 42 217   
 – Бóãарсêи напев (средњевеêовни запис) 220   
Л0022 Милост мира – Канон евхаристије – на Литóрãији Св. Василија Велиêоã 
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи), велиêо појање 221   
 Запис Стевана Ст. Моêрањца Српсêи напев (êарловачêи), велиêо појање 224   
Л0023 Достојно јест – на Литóрãији Св. Јована Златоóстоã 
 Стеван Ст. Моêрањац Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 4 227   
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 8 229   
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 4 231   
 Запис по појањó братства м. Висоêи Дечани Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 8 232   
 Из зборниêа Петра Витовца Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 3 233   
 – Византијсêи напев (XV веê) 234   
 – Рóсêи напев (цара Теодора) 235   
 М. М. Осорãин Рóсêи напев (цара Теодора) 236   
 Е. С. Кóстовсêий Рóсêи напев (цара Теодора) 237   
 Из зборниêа А. В. Касторсêоã Рóсêи напев (êиевсêий) 239   
 М. М. Осорãин Рóсêи напев – под. „Небесних чинов“, ãл. 1 240   
 – Рóсêи напев (Троице Серãиевой лавры) 241   
 Д. С. Бортнянсêий  242   
 П. Г. Чесноêов Из Литóрãије op. 42 243   
Л0023 О Тебје радóјетсја – на Литóрãији Св. Василија Велиêоã 
 Прота Мирêо Р. Павловић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 8 245   
 Лóêа М. Гавриловић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 8 247   
 Н. М. Данилин Рóсêи напев (ãречесêий), ãл. 8 249   
 Е. С. Азеев Рóсêи напев (ãречесêий), ãл. 8 251   
 – Рóсêи напев (обиходный), ãл. 8 252   
Л0024 И всјех и всја – на Литóрãији Св. Јована Златоóстоã 
 Стеван Ст. Моêрањац Српсêи напев (êарловачêи) 253   
 –  253   
Л0024 И всјех и всја – на Литóрãији Св. Василија Велиêоã 
 –  253   
Л0024 Небојављенаãо Христова Тајиниêа – Тропар Св. Василијó Велиêом 
 Лóêа М. Гавриловић  254   
Л0025 Прозбена јеêтенија 
 Марêо Тајчевић Из Литóрãије 255   
 Н. Н. Кедров – отац Рóсêи напев (ãалицêий) 255   
 – Српсêи напев (êарловачêи) 255   
 Ђаêон С. З. Трóбачев Рóсêи напев (êиевсêий) 256   
Л0026 Отче наш – Молитва Господња 
 – Рóсêи напев (обычный) 257   
 Н. Н. Кедров – отац  258   
 Јосиф Маринêовић Из Литóрãије 259   
 Н. А. Римсêий Корсаêов  261   
 А. Г. Дóбенсêий  262   
 Марêо Тајчевић Из Литóрãије 263   
Л0027 Тебје Господи, велиêо. Амин, велиêо 
 Стеван Ст. Моêрањац Српсêи напев (êарловачêи) 265   
Л0027 Једин свјат 
 Стеван Ст. Моêрањац Српсêи напев (êарловачêи) 266   
 – Српсêи напев (êарловачêи) 266   
 Марêо Тајчевић Из Литóрãије 266   
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Л0028 Хвалите Господа – Причастен недељом 
 Стеван Ст. Моêрањац – „Трстенсêо“ Српсêи напев (êарловачêи) 267   
 Јован Травањ – „Трстенсêо“, једноставније Српсêи напев (êарловачêи) 271   
 Корнелије Станêовић – „Беоãрадсêо“ Српсêи напев (êарловачêи) 273   
 Корнелије Станêовић – „Мало“ Српсêи напев (êарловачêи) 275   
 „Сербсêи êинониê“ Српсêи напев (запис из 1652. ãодине) 276   
 Јосиф Маринêовић Из Литóрãије 277   
 Милорад Петровић  279   
 Јован Ласêарис Византијсêи напев (XIV веê) 281   
 Д. С. Бортнянсêий  282   
Л0028 Творјај анãели – Причастен понедељêом и о празницима анãела 
 В. А. Фатеев  283   
 М. Е. Ковалевсêий Рóсêи напев (ãречесêий) 284   
Л0028 В памјат вјечнóјó – Причастен óторêом и о празницима светитеља 
 – Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 2 285   
 М. Е. Ковалевсêий Рóсêи напев (ãречесêий) 286   
Л0028 Чашó спасенија – Причастен средом и о Боãородичиним празницима 
 Протојереј П. И. Тóрчанинов Рóсêи напев 287   
 В. К. Ковальджи  288   
Л0028 Во всјó земљó – Причастен четвртêом и о празницима апостола 
 А. Е. Тóренêов  289   
 В. К. Ковальджи  290   
Л0028 Спасеније содјелал јеси – Причастен петêом 
 А. Е. Тóренêов  291   
 С. Пóчинин  292   
Л0028 Радóјтесја праведнији – Причастен сóботом и о празницима светитељâ 
 А. Е. Тóренêов  293   
Л0028 Блажени јаже избрал – Причастен на слóжби за óпоêојене 
 – Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 5 294   
Л0029 Блаãословен ãрјадиј 
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи) 295   
 Стеван Ст. Моêрањац Српсêи напев (êарловачêи) 295   
 Исидор Бајић Српсêи напев (êарловачêи) 296   
 Јосиф Маринêовић Из Литóрãије 296   
 – Рóсêи напев (обычный) 296   
Л0030 Тјело Христово – Причастен Светлом Христовом Васêрсењó 

                            (према óстаљеној праêси, поје се прилиêом причешћа верних преêо целе ãодине) 
 Стеван Ст. Моêрањац Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 8 297   
 Миодраã Говедарица  298   
 – Рóсêи напев (болãарсêий) 299   
 – Рóсêи напев (Киево Печерсêой лавры) 299   
 – Рóсêи напев (мосêовсêий) 300   
 М. С. Константинов  301   
 Ю. Маслиев  302   
 – Рóсêи напев (обычный) 302   
Л0031 Видјехом... Амин. Да исполњатсја... 
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи) 303   
 Стеван Ст. Моêрањац Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 2 305   
 Исидор Бајић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 2 308   
 – Рóсêи напев (обиходный), ãл. 2 311   
Л0032 Бóди имја Господње 
 Стеван Ст. Моêрањац Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 4 313   
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 4 315   
 П. И. Чайêовсêий Из Литóрãије 315   
 А. П. Жаворонêов Рóсêи напев (знаменный) 316   
 А. А. Арханãельсêий  316   
 – Рóсêи напев (обычный) 316   
Л0033 Слава... И ниње... Господи помилóј... Отче блаãослови... 
 – Рóсêи напев (обычный) 317   
Л0033 Спаси Христе Боже 
 Павле Јанêовић Српсêи напев (êарловачêи) 317   
Л0033 Амин, отпóсно 
 Стеван Ст. Моêрањац Српсêи напев (êарловачêи) 318   
 Јосиф Маринêовић Из Литóрãије 318   
 Д. С. Бортнянсêий  318   

 



Црêвено певачêо дрóштво Свети апостол Андреј Првозвани Батајница 

Шифра Назив Аóтор 
Напев / пореêло Стр.  

 
О  С В Е Т Л И М  П Р А З Н И Ц И М А  
 
Л0034 Први антифон: Молитвами Боãородици – припев првоã антифона 
 Стеван Ст. Моêрањац Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 2 319   
 – Рóсêи напев (знаменный), ãл. 2 320   
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 2 320   
Л0035 Дрóãи антифон: Спаси ни – припев дрóãоã антифона 
 Стеван Ст. Моêрањац Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 2 321   
 – Рóсêи напев (знаменный), ãл. 2 322   
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 2 323   

 Тамара Петијевић, 
по записó проте Ненада Барачêоã 

Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 2 324   

Л0036 Јелици во Христа êрестистесја – óместо Трисветоã 
 Стеван Ст. Моêрањац Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 1 325   
 Корнелије Станêовић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 1 328   
 – Рóсêи напев (ãречесêий) 329   
 – Грчêи напев 330   
Л0036 Крестó Твојемó – óместо Трисветоã 
 Стеван Ст. Моêрањац Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 2 331   
 Корнелије Станêовић  Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 2 333   
 – Рóсêи напев (êиевсêий) 334   

 
Р У К О П О Л О Ж Е Њ Е  
 
Л0037 Свјатији мóченици, Слава Тебје Христе Боже, Исаије лиêóј – Тропари при рóêоположењó  
 Димитрије Мита Топаловић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 7 и 5 335   
Л0037 Господи помилóј, молбано сóãóбо 
 Стеван Ст. Моêрањац Српсêи напев (êарловачêи) 337   
 – Запис са Свете Горе (XV веê) 337   
 – Византијсêи напев (XV веê) 337   
Л0037 Аêсиос – Достојин 
 Тамара Петијевић Српсêи напев (êарловачêи) 338   

 
К Р С Н И  Х О Д  -  Л И Т И Ј А  
 
Л0038 Со дóхи... В поêојишчи... Слава... Ти јеси Боã... И ниње... Једина чистаја... – Тропари за óпоêојене  
 – Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 4 339   
Л0038 Господи помилóј, молбано сóãóбо 
 Стеван Ст. Моêрањац Српсêи напев (êарловачêи) 341   
 – Запис са Свете Горе (XV веê) 341   
 – Византијсêи напев (XV веê) 341   
Л0038 Читање светоã Јеванђеља 
 Стеван Ст. Моêрањац Српсêи напев (êарловачêи) 342   
 –  342   
Л0038 Сóãóба јеêтенија 
 Стеван Ст. Моêрањац Српсêи напев (êарловачêи) 343   
 – Рóсêи напев 343   
 – Рóсêи напев 343   
Л0038 Господи помилóј, молбано сóãóбо 
 Стеван Ст. Моêрањац Српсêи напев (êарловачêи) 343   
Л0038 Помен óпоêојених 
 – Српсêи напев (êарловачêи) 344   

 
Р Е З А Њ Е  К О Л А Ч А  
 
Л0039 Свјатији мóченици, Слава Тебје Христе Боже, Исаије лиêóј – Тропари при резањó êолача 
 Димитрије Мита Топаловић Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 7 и 5 335   
Л0039 Слава... Молитвами свјатаãо... И ниње... Молитвами Боãородици... 
 – Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 2 347   
Л0039 Помилóј нас Боже... Днес блаãодат Свјатаãо Дóха... 
 – Српсêи напев (êарловачêи), ãл. 6 348   

 



Црêвено певачêо дрóштво Свети апостол Андреј Првозвани Батајница 

Шифра Назив Аóтор 
Напев / пореêло Стр.  

 
М Н О Г О Љ Е Т С Т В И Ј А  
 
Л0040 Мноãаја љета 

 Корнелије Станêовић 
„Карловачêо патријаршијсêо“ 

Српсêи напев (êарловачêи) 349   

 Д. С. Бортнянсêий 
„Мало“ 

 350   

  Д. С. Бортнянсêий, ред. А. М. Јóришић 
„Мало“ 

 350   

  Из зборниêа Е. И. Калãанове 
„Мало“ 

 350   

 Традиционално рóсêо појање 
„Рóсêо патријаршијсêо“ 

Рóсêи напев 351   

 Дьаê В. Титов Рóсêи напев (мелодија из XVII веêа) 353   
 С. С. Проêофьев  354   
 Из зборниêа Е. И. Калãанове  355   

 
 
Напомене 
1 Прота Ненад Барачêи, ó свом зборниêó, овó мелодијó сврстава ó 4. ãлас, па смо се и ми држали те êласифиêације. 
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